

ZÁPIS Z 8. JEDNÁNÍ KOMISE TĚLOVÝCHOVY A SPORTU

konaného dne 11. 11. 2019 od 17.00 hod. v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice

Přítomni: Vladimír Horáček, Jan Baranyk, David Hlaváč, Václav Korbelář, Jaroslav Hornig, Jan Sucharda, Kateřina Vejnarová

Omluveni: Jiří Paulů, Václav Haman, Věra Baloušová

1. DOPORUČENÍ RADĚ MĚSTA (zastupitelstvu města)

2. PODNĚTY PRO MĚSTSKÝ ÚŘAD

3. OSTATNÍ

Začátek: 17.00 hodin

Předseda Horáček členům komise oznámil, že předložený návrh Grantového programu SPORT 2020 bude schvalován zastupitelstvem města souběžně s ostatními grantovými programy.

Diskuze:

Komise vedla diskuzi ohledně jilemnických sportovišť, v souvislosti s jejich údržbou. Myšlenka do budoucna, mít centrální technické služby s technikou na údržbu těchto sportovišť.

V grantovém programu zvýhodnit handicapované sportovce, bodováním komise navýšit částku pro tento spolek v plné výši.

Pro příští období zajistit žadatelům o granty v programu SPORT možnost proškolení v dané oblasti.

Kluziště - pro letošní rok využít stávající areál umělého povrchu u stadionu, neboť je zde veškeré zázemí a vše potřebné pro vytvoření ledové plochy, která je v zimních měsících plně využívána školami a veřejností. (bezpečná dostupnost pro školy)

„Umělka“ - do budoucna je nutná její rekonstrukce, neboť je v letním období již nevyhovující, (kluzký povrch). V úvahu přicházejí dvě varianty.

- Výměna trávy a nových sítí v částce do 1 mil. Kč.
- Výměna celého podloží, trávy a sítí v částce cca 3 mil. Kč.

Komise se shodla na myšlence využít stávající sportoviště umělé trávy na ledovou plochu i do budoucna. Pan Hornig přislíbil zaslat informace k multifunkčnímu mobilnímu kluzišti. Je nutné zjistit, aby případně zrekonstruovaná umělá tráva nebyla v zimním období poškozována ledovou plochou. Následně by se musela hledat nová vhodná lokalita pro ledovou plochu.

„Kuvajt“ - povrch travnaté plochy je již značně nerovný a není vhodný ani jako tréninková plocha. Do budoucna je zapotřebí tento problém již řešit. Bude předložen návrh možné revitalizace tohoto areálu.

Setkání ukončeno: 19.00 hodin

Příští setkání komise se uskuteční dne 9. 12. 2019 od 17.00 hodin v zasedací místnosti MěÚ.

V Jilemnici dne 19. 11. 2019

Zapsala: Kateřina Vejnarová


Vladimír Horáček
předseda komise

